

A szerkesztőség
új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 F
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-krt. 14.

Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 142. szám



(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. június 26., szombat

A nyári hónapokban kibővítik a zárdai internátust

A város törvényhatósági közgyűlése tegnap csütörtökön rendkívüli ülésén határozott a zárdai internátus kibővítésére kért költségen folyósítása ügyében. A kisgyűlésen dr. Puskás Dezső helyettes polgármester elnökölt. A javaslatot dr. Cserna Péter városi tanácsnok ismertette. dr. Gonczlik Kálmán apátplébános kérte a kisgyűlés határozatát ebben az ügyben, hogy a nyári hónapokban a szükséges építkezést megkezdhessék. A kisgyűlés erre egyhangulag el is fogadta a 35.000 pengő folyósítása ügyében ismertetett számvevőségi előterjesztést. A határozat kihirdetése után az intézet nevében dr. Gonczlik Kálmán apátplébános köszönte meg a kisgyűlés tagjainak megértését.

Madarász Antal, a Dévárt igazgatója is részt vesz a párisi nemzetközi villamosági értekezleten

A villamos energiát szolgáltatók nemzetközi uniója a napokban tartja ülését Párisban. Az összejövetelen két nagyjelentőségű kérdéssel, a villamos fogyasztás mérők kötelező állami hitelesítésének ügyével és a villamos aramszolgáltatásra kivetendő külön adók és illetékek ügyével foglalkozik.

A világértekezletre Magyarországról dr. Haidegger László, a Magyar Villamosművek Országos Szövetségének ügyvezető igazgatója, dr. Ullmann Andor, a Trust vezérigazgatója és Madarász Antal, a Dévárt ügyvezető igazgatója fog kiutazni.

Rövid időn belül megnyílik a Bajai Takarékpénztár Jánosalmi fiókja

A Bajai Takarékpénztár Jánosalmi fiókja a flu elemi iskolával szemben levő sarokház Arany János utcai részén nyílik meg. Az épületben már megkezdték az átalakító munkákat s ennek befejeztével a fiókinézet meg is kezdődik működését.

Tegnap bucsuzott el a város tisztviselőitől a polgármester és ma veszi át új hivatalát

Dr. Borbíró Ferenc polgármester, akit a belügyminiszter Miskolc város pénzügyi ellenőrévé nevezett ki, tegnap, csütörtökön bucsuzott el a város tisztviselői karától. A távozó polgármester tegnap sorra jarta a városi háza hivatalait és külön-külön is rendkívül melegen bucsuzott el annak a tisztviselőkarnak tagjaitól, — amelyről a város legutóbbi közgyűlésén emlékezett meg hálával

és szeretettel a hivatalvezetők és a tisztviselők megindultan bucsuztak el a polgármestertől, akinek jószágát és szeretetét annyi időn át érezték a munka és a kötelességteljesítés szigorú megkövetelésében is.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester csütörtökön este utazott el Bajáról és Miskolcon ma, pénteken fogja átvenni új hivatalát.

Ma reggel mondta ezüstmiséjét Talcsik József szentistváni káplán

Ma ünnepelték a szentistváni plébánia hívei Talcsik József káplán pappá szentelésének 25 éves évfordulóját. A jubiláló lelkész reggel 7 órakor mutatta be ezüst miséjét az Urnak.

Az ezüstmisén dr. Gonczlik Kálmán esperes-apátplébános volt a jubiláló lelkész kézvezetője, az oltároán P. Bihár Barnabás terenciendi, Máhig Ervin kiscsávolyi, Loógó Pál szentistváni plébános, P. Ágoston terenciendi és Raffay Imre szentjánosi áldozópap vett részt. A szentmisén nagy számban vettek részt az ezüst-

misés lelkész ismerősei és tisztelői. Az évforduló miséje hétköznapra és munkaidőre esett ugyan de azért a szentistváni plébánia hívei a magtelt padsorokban buzgó lélekkel és áhittattal kapcsolódtak ünnepi lelkészük hálaadó imájába, amely köszönetet mondott az ég Urának a hosszú huszonöt éven át kapott kegyelemért és lelkierőért. A szent áldozat bemutatása után az ezüstmisés áldást osztott híveire, akik vele együtt szeretettel kérik Isten áldását s jutalmát lelki vezetőjük további életére és munkásságára.

Szerdán fogták el, csütörtökön már el is itélték a tolvaj cselédleányt

Kucsera János földműves, Kútelek 336 szám alatti lakos március elején feljelentést tett a rendőrség ismeretlen tettes ellen, mert 165 pengő megtakarított pénzét ellopta. A rendőrség a feljelentés alapján a nyomozást megindította s a gyanu Kucsera leányának egy volt iskolatársnőjére, Schilling Jolán háztartásbeli alkalmaszatra esett, aki épen a lopás idején volt vendégségben Kucseráknál s utána hirtelenül Buda-

pestre utazott.

A kiadott körözés alapján a budapesti rendőrség szerdán a fővárosban elfogta a csinos 19 éves leányt s hazatoloncolta Bajára. Schilling Jolán a rendőrségen beismerte a lopást s kedélyes hangon mesélte el a körülményeket.

Március elején Schilling Jolán délelőtt meglátogatta volt iskolatársnőjét, aki érkezésekor épen a

városba igyekezett bevásárolni. Kucseráné gyanútlanul az ágy párnái közé nyúlt s onnan egy zsebkezdőt vett elő, melybe 168 pengő megtakarított pénzt kötötte. Ebből három pengőt adott leányának s a zsebkezdőt ismét a párnák közé dugta. Kucsera Mária ezután elment a városba, Kucseráné pedig elbeszélgetett Schilling Jolánnal. A háziasszonyinak közben valami tennivalója akadt a konyhában s magára hagyta vendégét.

Ezt az alkalmas pillanatot használta ki Schilling Jolán, az ágyból kiemelte a zsebkezdőt és a keblébe rejtette. Rövid idő múlva el bucsuzott, azonnal az állomásra ment s az első Budapest felé induló vonattal a fővárosba utazott. Itt vígan élt addig, míg a pénze tartott, később pedig csavargott s így került a toloncházba, ahonnan Bajára szállították.

Beismerő vallomása után Schilling Jolánt a járásbíróra kísértek, ahol gyorsított eljárással ügyet tegnap már le is tárgyalták. A bíróság lopás vétségében monddotta ki bűnösnek Schilling Jolánt s két heti fogházra ítélte.

A kormányzói jogkörökről szóló javaslat a ház előtt

Lázár Andor igazságügyminiszter ma terjeszti a képviselőház elé a kormányzói jogkör kibővítéséről szóló törvényjavaslatot. A módosított törvényjavaslattal az összes pártok meg vannak elégedve s bizonyos, hogy azt rövid időn belül le is tárgyalják.

Kifizetik a jugoszláv gyámpénztári követeléseket

A magyar és a délszláv kormány között megegyezés jött létre a délszláv fenozhatóság alá került gyámpénztárakkal szemben támasztott követelések kiegyenlítéséről. Az 1919 január elsejei állapot szerint minden 100 korona tőke és ennek 1937 május 31 ig esedékessé vált kamata fejében 6 pengő 26 fillért fizetnek ki 60 napon belül az érdekelteknek, akik felvilágosítást kaphatnak ügyükről a községházán a gyámügyi hatóságnál.

Ára: 10 fillér



Nyaraláshoz! Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez! Ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.
 olcsón **Reinhardt Divatcsarnok** árusít
 B A J A. — Telefon: 188.

Megindult Jánoshalmáról a barackszállítás

Jánoshalma az idén eddig cseresznyében hozott nagyobb tételt a magyar gyümölcs piacra, amelyből ezideig mintegy 100 vagonnal szállított. A barack szállítása szintén megindult, azonban ebből a gyümölcsfajtából előreláthatólag jóval kevesebb mennyiséggel fog szerepelni a szezon folyamán. Becslés szerint ugyanis csupán 50 vagonra tehető az idei baracktermés, viszont körtéből és almából 300 vagon termés várható. Ugyancsak szép kilátások vannak a szilva és szőlő tekintetében. Ezekből a gyümölcsökből 200—200 vagonra számítanak Jánoshalma termelői. A múlt évi terméshez viszonyítva kielégítőnek mondható az idei hozam, mindössze a barack eredménye mutat súlyosabb visszaesést, mert az idei baracktermés csupán egyharmadára tehető a múltévinek.

MÉRAY PUCH motorkerékpárok Horváth Vilmosnál

Évvégi vizsgálatok és beiratkozások a Liszt Ferenc Kör áll. enged. zeneiskolájában

Június 25-én pénteken délelőtt 8-tól 10-ig a hegedűtanszak, 10-től 1-ig és délután 3-tól 5-ig a zongoratanyszak és más tanszakok növendékei vizsgáznak. A vizsgák zártkörűek és azokon a növendékek a szülők kísérete nélkül jelenjenek meg.

Június 26-án, szombaton 8-tól 12-ig, a régi növendékek beiratkozása. Ha a régi növendék elmulasztja az évvégi beiratkozást nem tarthat számot régi beosztására és esetleges volt tandíjkezdményére.

Ugyanekkor történik az új növendékek beiratkozása is a zongora-, hegedű-, illetve ének-, gordonka- és zeneszerzési tanszakokra. Az iskola helyisége: Mátyás király tér 13. sz.

A zeneiskola igazgatósága

Egészségét biztosítja Lakását tisztántartja

Shell Tox rovarirtó

Kapható Klug és Sombornál Baján

Sürgősen meg kell oldani a küszöbön álló borválságot!

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara szőlészeti és borászati szakosztálya nagy érdeklődéssel kísért gyűlést tartott Kecskeméten, amelyen képviseltették magukat a bácskai szőlősgazdák is.

Rásonyi Papp Gedeon szakosztályi társelnök megnyitó beszédében utalt azokra az okokra, amelyek szükségessé tették a kamara állásfoglalását és határozathozatalát a mindinkább fenyegető borválság gyökeres megoldása és elhárítása érdekében.

A különleges és sürgős intézkedések során a választmány határozatilag kimondotta, hogy sürgősen állapítsák meg a borra és mustra vonatkozólag a kötelező legolcsóbb árakat úgy, hogy abból a termelőnek termelési költségein felül a tisztas polgári hasznot biztosítsák. Ezt a minimális árat termelői vidék és szeszlovokra való tekintet nélkül egységesen

állapítsák meg.

Guganovich Máté bácsalmási járási mezőgazdasági bizottság elnökének hozzászólása után a szakosztály ugyancsak sürgős szükségűnek tartotta, hogy borpártlat készítésére a piacot terhelő és az árak kialakulását akadályozó mai borkészletből legalább 400 ezer hl bort idejében felvásároljanak éspedig úgy, hogy a vételt államilag ellenőrzött és finanszírozott szerv bonyolítsa le, hogy az alákialás veszélyét meggátolják.

Helyt adott a választmány annak a kívánságnak, hogy a hordóinség megoldása és a jövő must elhelyezése érdekében állami hozzájárulással mielőbb borpincéket és közraktárakat építsenek éspedig termelői vidékek szerint, hogy azokhoz a szőlősgazdák mindenhol hozzájuthassanak.

Az általános javaslatok után a választmány általánosságban elfo-

gadta dr. Szabó Iván kormányfőtanácsos, a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületének indítványát azzal, hogy a bor értékesítésénél a kormány részese támogatóban mind a Hangyát, mind a Mezőgazdák szövetségét, amelyek állami ellenőrzés mellett végeznék a meglévő borkészlet felvásárlását.

A rendőrség helyszíni birságot

Széll József belügyminiszter törvényjavaslatot terjesztett be arról, hogy a rendőri büntetőbíráskodás hatáskörébe utalt egyes kihágások elkövetőit a helyszínen birságot kell megállapítani. A törvényjavaslat kimondja, hogy a pénzbírság 10 pengőt nem haladhat meg és kihágáson tettenérteket a rendőrség és csendőrség közreműködésének évégből külön felhatalmazott tagjai szőlítják fel a bírság megfizetésére.

A hatósági közeg intézkedése ellen perorvoslatnak helye nincs. Ha a tettenért a pénzbírságot nyomban megfizeti, az elkövetett cselekmény miatt kihágás címén büntetőeljárás nem lehet indítani. Ha a tettenért nem fizeti meg azonnal a pénzbírságot, ellene a rendőrbüntető eljárást meg kell indítani. Nem lehet alkalmazni az eljárást a katonai egyének ellen.

Tizennyolc és fél pengő az új tiszai buza ára a gabonatózsdén

Az új buza és az új rozs kínálata bizonyos tekintetben élénkebb, mint az elmúlt években volt. Ennek oka részben az, hogy a kedvező időjárás következtében az aratás öt-hat nappal előbb kezdődött meg. Az új buza iránt — inthogy a kivitelei lehetőség tekintetében még bizonytalan a helyzet — csak a malmok érdeklődnek. Az új buza ára 18.25—18.20 fillér közt mozog, tiszai származású 77 kilogrammos buza árat véve alapul Augusztus szállításra 25—50 fillérral alacsonyabb árakat ígértek.

Az új rozs ára 16.50—17.00 pengő közt változik származási hely és szállítási határidő szerint. Az új tukarmányárpa júliusi szállításra 14.00—14.50 pengős árral került forgalomba. Az új zab árát 16 pengő körül gondolják.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók

nagy választékban.

HIREK

Junius 26 Szombat
Janos és Pál

Éjjeli szolgálatot tartanak!
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Déli szél. Nyugat felől némi felhősödés. A hőmérséklet tovább emelkedik.

— **Esküvő.** Csuhá Edit gazdasági szakintéző és Szelekovszky Sándor körjegyző június 26-án, szombaton fél 7 órakor tartják esküvőjüket a belvárosi plébánia templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

— **A Bácska Bajtársi Egyesület díszlátósa.** A Turul Szövetség Bácska Bajtársi Egyesülete június 26-án, szombaton este fél kilenc órakor a Központi Szálló kistermében tartja díszlátósa. A díszlátó programját tánc követi.

— **Törvénykezési szünet.** A bajai törvényszéken, járásbírószágon és ügyészségen a törvénykezési szünet július 12-én kezdődik és augusztus 20-ig tart.

— **Újabb 13 mélyfúratú kutak készült a megyében.** A vármegye a népegészségügy megújítására a múlt évben megkezdte a mélyfúratú kutak létesítését. Ez évben 13 községben indulnak meg a kutató munkálatok a Bátorostor, Bácsborsód, Csikéria, Csátalja, Dávid Gara, Szeremle, Réms, Vaskur, Borota, Mátételke, Kurbaja és Györgypuszta község kapnak egészséges vizű kutat.

— **Az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél** reggelente éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet abszolút megbízható hashajtó. Az orvosok ajánlják.

— **Hamis kétpengősökkel foglaltak le.** Kiss István dunaföldvári földműves egy darab hamis kétpengőt szolgáltatott be a csendőrségnek azzal, hogy a hamisítványt a piacon kapta cseresznyeárusítás közben. A hamisítványt felkötötték az állami pénzvergőbe, ahol megállapították, hogy hasonló típusú hamis kétpengőből eddig 1674 darabot foglaltak le az ország területén.

— **Petrís tantervfolyamába** június 25-26-án lesz a beiratás a Nemzeti Szálló nagytermében. Délelőtt 10-12-ig, délután 3-6-ig. Nyitás már 28-án.

BAYER

Minden **ASPIRIN** tablettán látható a "Bayer" kereszt!

A Bayer-kereszt megvédi az újrafelhasználást!

Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0.24
Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1.80

Vizsgák a Bajai m. kir. kertészképző iskolában

A bajai m. kir. kertészképző iskolában június 12-én megkezdett vizsgák június 19-én megtartott képesítő vizsgákkal fejeződtek be. A képesítő vizsgákra a földművelésügyi minisztérium Horn János keréskészeti tanintézetű rendes tanárt küldte ki vizsgálóbiztosnak. A tanulók közül 39 tett rendes és 18 tett képesítő vizsgát. A képesítettek közül 5 jeles, 10 jó és 3 kielégítő eredménnyel végezte az iskolát. A végzettek közül kettő saját, illetve hozzátartozói birtokán rendezte a kertészetét, kettő kereskedelmi ba iskolában kap alkalmazást, három ősszel bevonul katonának, tizenegy pedig részint magán, részint községi kertészetekben helyezkedik el.

Lampionos ballagással búcsóztatták volt iskolatársaik a múlt szombaton a végzett növendékeket, nevükben Diera Benő igazgatóhoz és a keréskészeti szakelő-

adásokhoz Csipei József és Teris István intéztek hálás búcsúszavakat, amelyre az iskola igazgatója válaszként hazaszeretetre és szorgalomra buzdítva a legújabb kertész generációt. Vasárnap este a képesítet keréskész az előadók karra együtt búcsúbankettet rendeztek amely a legjobb hangulatban a késő éjszakai órákig elhúzódott.

Eladó balatoni villatelkek

Balatontúzfőn, közvetlen a Balaton partján, műút és vasútállomás mellett, vedregényes környék. 200 □-ös telek 1000 P **Kedvező részletfizetés**
Érdeklődni lehet: Dr. Ruzsthy Károly ügyvédnél, Baja, Kosuth utca 11. : Telefon 486.

URANIA

Június 26-án, szombaton fél 6, fél 9 órakor.
Június 27-én, vasárnap fél 3, fél 6, és fél 9.
Június 28-án, hétfőn fél 6 és fél 9 órakor.
Június 29-én, kedden fél 3, fél 6 és fél 9.

Két parádés film egy műsorban!

Hetenként egyszer láthatom...

Ragyogó zenés vígjáték 10 felvonásban.

A negyvenéves asszony

Az idei szezon legszebb filmje 12 felv.-ban.

— **Akik időt székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek,** vegyék a természetes **Ferenc József** keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban kissé felmelegítve minden reggel éhgyomorral. Az orvosok ajánlják.

Hegyen, tóparton, tengerparton

Európa legszebb helyeire viszik Önt a Transcontinent nyaraló különvonatai

A legmegalapozottabban ajánljuk lapunk olvasóközönségének figyelmébe az országsterbe kitérő hírnévnek örvendő Transcontinent utazási és idegenforgalmi iroda által szervezett 14 napos nyaraló különvonatokat, amelyek igazán rendkívüli öcső Áron a kontinens legcsodálatosabb legszebb helyeire viszik a magyar publikumot. Az alább felsorolt helyekre július 4-től kezdve minden két hétben vasárnap reggelként indul egy-egy különvonat. A részvételi díjban 14 napon keresztül belefoglalatik a gyorsvonati vasuti jegy számozott ülőhelyekre, elhelyezés és bő étkezés jó polgári szállodákban, podgyász és balesetbiztosítás, adók, borraivalók, podgyászszállítás, hordárdíjak és az összes jugoszláv vizumok. Vidékiek lakhelyüktől Budapestig és vissza 33 százalékos menetdíj kedvezményben részesülnek a MÁV vonalain.

Hegyen: Madonna di Campiglio (Dolomitok, 1226 m.) P 215.
Cortina d'Ampezzo (Dolomitok, 1226 m.) P 282—, Courmaveur (Mont Blanc 1224 m) P 232—

Tóparton: Bellagio (Como tó) P 225—, Tremezzo (Como tó) P 225—, Pallanza (Lago Maggiore) P 222—.

Olasz tengerpart: Sanigallia P 158—, Rimini P 182—, Abbazia P 171—, Riccione, P 175—, Lido P 176—, Allassio P 182—, Cattolica P 184— és San Remo 194 pengő.

Dalmát tengerpart: Hvar (Lorsina sziget) P 220—, Crkvenica P 223—, Rab (Arbe sziget) P 233

Végig Olaszországon: Venezia, Róma, Napoly, Firenze, Trieszt 212 pengő.

Tizenkét napos hajóút végig a Dalmát tengerparton: Susak, Rab Spalato, Ragusa, Cattarro P 220.

Kérjen még ma részletes prospectust a Bácskai Ujság kiadóhivatalában. Az egyes utazásokra levelezőlapon is jelentkezhet a „Transcontinent” utazási és idegenforgalmi irodánál, Budapest, V. Dorottya utca 7. Telefonszám 3-831-33, 3-831-53.

A közönség körében megnyilvánuló óriási érdeklődés miatt essen helyét Ön is minél előbb biztosítani.



**Kerékpárokat
legolcsóbban**
vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettiachi (agyag)

legszébb kivitelben, nagy választékban szállítunk.
Lap elhelyezést vállalunk.
Kéményajtók
betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa
tégla- és cementárugár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkellelemesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. —: Elsőrendű buffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Még nem késett el
megrendelni a SZÉCSI-féle

Világatlaszt
P 6.80 előjegyzési áron
(Megjelenés után bolli ára P 8.50)

UJ ÉLET KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDESÉBEN

**Eredményes a
Bácskai Ujság hirdetése**

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

Apróhirdetéseink

Apróhirdetéseket 5 apróhirdetésért szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőket két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden követhető sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Ügyes, értelmes fiút tanulónak vagy bifutónak, komoly, jó modoru kiszolgáló leányt felvesz a Reinhardt-Divatcsarnok.

Fodrásztanoncnak ügyes, intelligens fiú felvétetik Ginder fodrászszalonban, Hitbank palota.

Kifutólány azonnali belépésre felvétetik. — Spitzernél, Árpád utca 7. szám.

Egy pénztárkezelő felvétetik a Köztisztviselők Szövetkezetébe. Érdeklődni lehet az üzletben.

Jó házból való, ügyes kifutófiút felvesz Cserba György fűszerkereskedő.

LAKÁS

Egy 4 szobos összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó Czifrusz-utca 42. szám alatt. Bővebbet Pollák butorúzóüzletben Kossuth utca 23. (304)

Allami tisztviselő kétszobás lakást keres július 1-re. „Kertes” jellegére.

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel jutányos áron áthelyezés miatt kiadó. — Attila utca 25. szám. (289)

FÜLD

Városi Livodában 4400 négyszögöl elsőrendű szántóföld eladó. Érdeklődni lehet Kigyó-utca 24. szám alatt. (277)

Jelky András ut 12 szám alatt (tiscsávolyi templom mellett) 265 négyszögöles csemege szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelek eladó. Ugyanott egy mosdó márvány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

Venni vagy eladni akar?
Hirdessen a Bácskai Ujságban

ELADÁS

Jó karban levő hosszú zongora játányos áron eladó. — Cima kiadóhivatalban. (282)

Egy jókarban levő tambura nagybőgő eladó Szent György-utca 51. szám alatt.

Egy jókarban levő jégsekrény eladó. Rédey-tejüzem.

Egy jókarban levő 6 palankos, 2 pár evezős dubló olcsó áron eladó. Király Mihály épület és műbutorasztalos, Baja, Tigris-utca 13.

HÁZ

Házeladás. Szarvas Gábor-utca 5/a szám alatt, 3 lakószobával, összes mellékhelyiségekkel. Villany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Szent István király ut 2. számú ház 600 négyszögöl kerttel, udvarral olcsón eladó. Érdeklődni ugyanott. (301)

Kétszer egy szoba-konyhás lakásból álló ház mellékhelyiségekkel 400 négyszögöl kerttel, gyümölcsfákkal eladó. Bővebbet: Szentjánoson, Moinár-utca 12.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET ügyvédi R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Husszák Károly** Szerkesztő: **Berényi László** Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakarékpárti csekk számla 58.336
Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

MEGJELENT A LEGÚJABB
Vizisport-térkép 13 sz.

DUNA

Paks-Mohács

Ára 1.50.

Kapható:

„UJ ÉLET”
könyv- és papírkerek.